

19 октября 2013 года в Челябинске состоялось открытое Первенство города по спортивному ножевому бою. Организатором турнира выступила Южно-Уральская Федерация русского рукопашного боя.

Турнир собрал спортсменов из Челябинска, Магнитогорска и Миасса.

В ходе личного первенства было проведено около 70 поединков и разыграно 4 комплекта наград в личном зачете. Также были определены победители в командном зачете.



Результаты турнира:

Личное первенство:

Женщины старше 18 лет (абсолютная категория):

I место - Романенко Анастасия ("Урал-Безопасность", г.Челябинск)

II место - Башлыкова Евгения ("Искра", г.Миасс)

III место - Тимошенко Ольга ("Урал-Безопасность", г.Челябинск)

Мужчины старше 18 лет (категория -175):

I место - Абдуллин Анис ("Урал-Безопасность", г.Челябинск)

II место - Жумляков Сергей ("Урал-Безопасность", г.Челябинск)

III место - Григорьян Руслан ("Урал-Безопасность", г.Челябинск)

Мужчины старше 18 лет (категория -180):

I место - Голубенко Сергей ("Кремень", г.Магнитогорск)

II место - Зарубежнов Алексей ("Урал-Безопасность",г.Челябинск)

III место - Немшилов Ярослав ("Кремень", г.Магнитогорск)

Мужчины старше 18 лет (категория -180):

I место - Голубенко Антон ("Кремень", г.Магнитогорск)

II место - Брагин Валентин ("Урал-Безопасность",г.Челябинск)

III место - Горкун Алексей ("Искра", г.Миасс)

Результаты командного первенства:

I место - "Урал-Безопасность", г.Челябинск

II место - "Кремень", г.Магнитогорск

III место - "Искра", г.Миасс



<http://news.spb.ru/soz/5/2013/10/23/000000.html> обновлений!

